

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



南方路基机制砂设备,南方路机办事处

随着天然河砂日渐枯竭价格飞涨，如何开发新的混凝土骨料资源——人工砂，保证满足国家新时期建设之需要，已是摆在我们面前的一个严峻问题。近日，记者在福建南方路面机械有限公司（以下简称南方路机）见到一款设备，放一堆普通的石头进去，几分钟后，从设备终端出来的，就变成了与我们平时所见无异的细砂。机制砂的机遇与挑战所谓机制砂是指经除土处理，由机械破碎，筛分制成的粒径小于mm的岩石颗粒(但不包含软质岩石风化岩石的颗粒)。

事实上，我国的机制砂生产从上世纪年代就已经起步，年国家南方路基机制砂设备,南方路机办事处还专门制定了《机制砂混凝土技术规程》。

但由于在很长一段时间内，河砂江砂等天然砂的价格一直很低，而且国家也未限制挖采，所以价格低廉取材方便的天然砂一直是国内主要的建筑用砂。但近年停滞不前的研究进度，却让国产机制砂处于尴尬的境地：粒形差针片状多级配不合理石粉含量高等问题层出不穷。与此同时，国际上一些资源紧缺的国家，对制砂设备的研发已经非常发达，他们的建筑用砂目前已基本采用机制砂。”南方路机董事长方庆熙告诉记者，要做优质的机制砂并不简单，机制砂的质量优劣取决于几个方面：圆润度石粉含量成砂率级配不合理污染控制……只有解决

了这些“拦路虎”，才能迎来机制砂的春天。

机制砂设备

为了做大做强国产机制砂，南方路机与日本破碎设备顶级品牌——寿技研公司合作，推进机制砂装备技术向“高”“精”“尖”方向发展。”在学习日本同行经验的同时，南方路机并未放松推进自主研发，而且专门成立了破碎设备研发机构，对核心破碎设备进行重点攻关。“我们在设备的核心部分配有独特的孔冲击式转子的立轴式冲击破碎机（已获专利），大大提高了破碎效果，使以往难以生产的粒度范围得到了大幅度的增产。

“通过这套制砂设备制出来的砂子，无论是在粒度上，南方路基机制砂设备,南方路机办事处还是在粒形上都可以与天然砂相媲美，而且使以往难以生产的~mm范围内的粒度得到大幅度增产，并可以以低成本将碎石过程中所产生的剩余碎石转变成优质的机制砂。”方凯同时表示，虽然目前机制技术取得了突破性的进展，但是要获得完美的设备仍有很长的一段路要走，受限的产量是未来需要攻克的目标之一。近日，福州市中级人民法院受理了中联重科涉嫌侵犯南方路机V干式制砂成套设备的专利技术的案件，并且对位于福建省大田县的中联重科生产的机制砂生产设备，进行了诉讼证据保全。证据保全现场：南方路机V干式制砂设备空气筛发明专利证书：南方路机V干式制砂设备：--2811031砂子是混凝土砂浆的灵魂，也是不可再生资源。（来源：中国工业报）

中创数控设备质量第不断创新东莞市中创数控设备科技有限公司成立于年，原名中超电子科技...详细浙江诺力机械股份有限公司浙江诺力机械股份有限公司是一家国内专业资深的仓储搬运设备制造企业

。http://nuolimachine365com/北京久林园科技发展有限责任公司久林园,ebm,ebmpapst,依必安派特致力于为客户提供专业的风机和风道的解决方案与服务,产品广泛的应用于散热通风暖通制冷信息通信家电气动应用的各个行业

。http://jlyebmpapstmachine365com嘉善宏原无油轴承厂生产各类滑动轴承的专业性实体企业。

南方路机制砂

http://jshongyuanmachine365com/上海奕晟矿山机械有限公司主要生产有碎石机破碎机球磨机制砂机全套选矿设备，回转窑等产品，广泛应用于冶金矿山化工建材煤炭耐火材料陶瓷等行业。http://yskuangj imachine365com浙江恒宇锯床有限公司公司产品有经济型锯床主流型锯床和高端型锯床三种系列：经济型经济实用，性能达标；主流型性能优越，功能齐全，机床经久耐用，物超所值；高端型能满足客户特殊需求。http://hengyumachinecom浙江台州路桥睿庆自动化振动盘厂浙江台州路桥睿庆自动化振动盘厂是一家专业从事振动盘研发生产销售为一体

的专业性技术企业，本着“没有最好，只有更好”的理念，以持续改善的精髓的经营原则，持续改进精益求精的品质方针，为客户提供一流的产品和服务。<http://tzrqzdhmachine365.com>深圳市好心半导体有限公司深圳市好心半导体有限公司是一家电子元器件深度供应链分销商，前身为LYSemiconductor,创立于年。<http://jiaxinjixiemachine365.com>近几年，大量河砂被开采用于工业建设领域，从而导致河床改道，引起桥梁和生态环境遭到破坏。南方路机身体力行，投入大量资金与日本寿技研公司美国特雷克斯合作生产的机制砂生产线，研制节能环保的高等级制砂设备。在学习同行经验的同时，南方路机努力推进自主研发进程，专门成立了破碎设备研发机构，对核心破碎设备进行重点攻关。

领航技术变革南方路机机制砂生产线是南方路机与日本寿技研公司合作生产的高等级机制砂生产线,是中国唯一授权可以使用其商标和专利技术的环保型机制砂生产线。

南方路机

据了解，南方路机机制砂生产线采用干式制砂法，在设备的核心部分配有独特的孔冲击式转子的立轴式冲击破碎机(已获专利)，大大提高了破碎效果，使以往难以生产的粒度范围得到了大幅度的增产。通过南方路机机制砂生产线制出的砂子，无论是在粒度上，南方路基机制砂设备,南方路机办事处还是在粒形上都可以与天然砂相媲美，而且使以往难以生产的~mm范围内的粒度得到大幅度增产，并可以以低成本将碎石过程中所产生的剩余碎石转变成优质的机制砂。南方路机干式制砂设备—南方路机制砂设备以破碎主机和空气筛为核心，由给料机鼓风机调控板回收过滤器除尘器组成的闭环控制系统，自动控制细度模数为核心技术，具体表现为：制砂设备采用的US破碎主机，在发挥US系列的低消耗低成本粒形好，级配稳定等特点的同时，通过采用孔冲击转子，南方路基机制砂设备,南方路机办事处还提高了破碎性能，降低了动力。采用空气筛专利技术，可将破碎物中的合格产品与超标品同时分离，分级精度比以前更精确，粉尘会被除尘器吸走，产品可经调控进行级配调整，超标品会被返送回破碎程序。通过采用新开发的US和空气筛，选返回式闭路系统，大幅度的增产了原来难以生产的在mm和mm之间的粒度，粒形可以与天然砂相媲美的净砂(粒形经判定实积率达到-%)。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/JaEaNanFangnG18R.html>